

发哥重返“上海滩”

这回扮演大反派,在美国片《上海》中与巩俐演绎爱恨情仇

时隔28年,周润发将再度演绎“上海滩老大”。一个月前,美国影片《上海》宣布将由巩俐与约翰·库萨克分饰男女主角,至于片中的男二号,也就是上海黑帮教父一角则未敲定人选。近日,周润发终于点头,接受《上海》的邀请,愿意饰演大反派。这将是周润发和巩俐的再次合作。

二战时的上海故事

《上海》将于2月底开拍,巩俐的全球经纪人曾敬超前天在电话中向记者证实:“周润发、渡边谦将和巩俐再结片缘,在戏里产生复杂的情感纠葛。”周润发和渡边谦过去分别和巩俐合作出演过《满城尽带黄金甲》和《艺伎回忆录》。

这部以二战时期的上海为背景的电影中,巩俐将饰风靡上海滩的夜总会红牌歌女,而周润发则是提拔并包养她的黑帮老大。但约翰·库萨克扮演的美国记者出现后,巩俐找到了真爱,毅然离开周润发。由爱生恨的周润发于是动用全部黑帮力量,展开疯狂的报复。

巩俐扮演红歌女

周润发这个新角色难免令人想起1980年他在电视剧《上海滩》中扮演的许文强。不过,在《上海》中,周润发饰演的这位老大却是十足的反面角色。

这部电影是周润发与巩俐在



28年前的《上海滩》



今年和巩俐出演《上海》

《满城尽带黄金甲》后的再次合作。巧合的是,周润发与巩俐似乎只能扮演相爱却不能相守的一对。在《满城尽带黄金甲》中,周润发饰演的皇帝处心积虑毒害皇后巩俐,终于导致骨肉相残的惨剧。在即将拍摄的

《上海》中,周润发也向巩俐发出了“追杀令”。同时,这也是巩俐在电影《摇啊摇,摇到外婆桥》后再度饰演上海滩红歌女。

《上海》全片对白大部分以英语发音,曾敬超说:“巩俐勤练当时上海上流社会名媛腔调的英语,还要练习跳恰恰舞。”该片预定拍摄4个月。

发哥咬牙演反派

周润发第一次演大反派,就是与巩俐合作的《满城尽带黄金甲》。在《上海》里,巩俐依旧是周润发的女人,但周润发只得到人未得到心,当巩俐决定跟着美国记者浪迹天涯时,周润发发出追杀令。

周润发多年前在港剧《上海滩》中曾饰许文强,那是风流倜傥、有情有义的角色,不知迷倒多少观众,他也因此一炮而红。这回他在《上海》里饰演的虽然也是上海滩的大哥,但骨子里可是一个真正的大坏蛋,与当年港剧中的人物完全不同。发哥肯咬牙接演这个男二号的反派角色,着实让不少圈内人颇为吃惊。看得出,周润发想通过这部英语片,开创新的演艺事业。

章子怡男友投资

记者获悉,拍摄《上海》的哈维·温斯坦公司,原是迪士尼电影公司的分公司,拍过《杀死比尔》《芝加哥》等片,其主要大股东正是章子怡现任男友Vivi Nevo。哈维·温斯坦公司还曾投资过《功夫之王》和章子怡《七武士》,拥有亚洲电影基金。

之前,章子怡曾考虑出演该片,但权衡后她还是选择了放弃。据知情人透露,章子怡辞演《上海》是因为她将出演一部文艺片,和好莱坞一位男星合作。

不过也有业内人士分析,好莱坞可能认为上海题材已不再吸引观众,尤其在《色,戒》后这一现象尤为明显。此外,由王家卫执导、妮可·基德曼主演的《上海的女人》也初步定于6月在上海开拍。两部上海题材电影在好莱坞PK,很容易两败俱伤,这也可能是章子怡选择放弃的原因。

春节后,巩俐就将赴上海向剧组报到,这是她再次接演英语电影。她在《上海》里将展现上世纪30年代上海夜总会里风情万种的红牌歌女,充满了噱头。

综合



《上海滩》里的许文强

五场春节晚会争抢“许三多”

王宝强不理会偷窥传言

王宝强是大红人,更是大忙人,光是各地的春节晚会就参加了五场。前晚,王宝强本来要参加东方卫视“华人星光新春大联欢”晚会录制,偏偏又撞上了央视春晚彩排。分身乏术的王宝强不得已于大前夜飞抵上海,录制节目之后又匆匆赶回去。虽然近日惹上了“忘本”“偷窥”等传言,但王宝强每天都处在工作的兴奋中,他坦言自己没心思理会这些无聊的东西。

**关于唱歌:
我一直找不着调**

王宝强今年要在央视春晚出演两个节目:歌曲《农民工之歌》以及与冯巩合作的小品《公交协奏曲》。

王宝强的新歌《有钱没钱回家过年》受到关注,但也引来了批评,好多网友认为他“唱得太业余”,以至于大家担心他在央视春晚上的表现。对此,王宝强坦率地说:“其实我唱歌一直都找不着调,现在能把一首歌唱完整已经超乎想像了。我觉得我唱得不好是可以原谅的,毕竟我不是专业出身。”

王琳娜

过年》的制作过程中,我受到不少音乐方面的锻炼。现在央视春晚的《农民工之歌》是第二首歌了,我已经准备好了,肯定比第一首效果好。”

上周五,央视春晚进行了首次带机带妆的彩排。头一次上春晚舞台的王宝强有点手足无措,在和冯巩等人合演小品时,刚上场就摔了一跤,演到半截话筒又掉了,多亏冯巩急中生智,才救场成功。对此,王宝强在接受记者采访时表示:“第一次上春晚难免忐忑不安,但我会慢慢调整,大家肯定能看到我最好的状态。”

前段时间,网络上进行了“看《士兵突击》,你最想嫁给谁”的评选,“许三多”名列前茅,那么生活中的王宝强呢?王宝强不好意思地说:“我哥和我妈说,好像确实有不少女孩往我们家写信。我一直觉得自己没长相也没身材,要什么没什么,大家喜欢的其实是‘许三多’,不见得就是我。”

**关于偷窥:
我不想跳进圈套**

近来有人在各大论坛发帖,曝光了王宝强爱偷窥等没成名时的“不轨”行迹。记者就此向王宝强求证时,他说:“好像谁曝光多,这种东



王宝强



赵咏华

“最浪漫的事”没逃过七年之痒

赵咏华因第三者介入而离婚

唱红歌曲《最浪漫的事》的实力派歌手赵咏华惊曝婚变。传闻她与丈夫戴更基结婚七年多,因有第三者介入导致婚姻破裂,2007年12月两人已签字离婚。赵咏华的好友玉菲证实赵咏华的确离婚,但不愿多谈离婚内幕。

赵咏华在1987年听说兽医戴更基养了一只会笑的狗,便主动结识戴更基,进而谱出恋曲,1989年宣布结婚。4年前,戴更基因信用卡遭盗刷导致信用破产闹出风波,即便如此,赵咏华去年才对媒体表示,结婚以来两人只吵过一次架,不料依然无法逃过七年之痒。

至于离婚原因,传闻指夫妻间有第三者介入。赵咏华及其经纪人的手机近日都关机,连好友小虫听闻要问“赵咏华的家事”,都直接表示“不接受电话采访”。

赵咏华的好友、东森购物专家玉菲听闻记者求证赵咏华婚变一事,感叹“我对她老公做的事很生气,也很失望!”



赵咏华和丈夫去年底离婚

实两人的确离婚:“我的确是第一个知道的,但我不方便多说什么。”另一名熟知赵咏华的友人则表示,赵咏华为了这段婚姻付出不少,收入也全给戴更基管理,友人气得直骂:“我对她老公做的事很生气,也很失望!”

赵咏华向来敢爱敢恨,做人率直,曾与音乐人李正帆有过一段情,两人合作《求婚》《最浪漫的事》时被视为金童玉女,却因观念不同而分手。

凡谷

台湾艺人杨士萱承认猥亵女生



杨士萱公开道歉

被指猥亵女大学生的台湾偶像艺人杨士萱在沉默多天后,终于鼓起勇气面对大众,公开承认自己做错事。杨士萱表示,他心里感到愧疚,对不起所有人,希望大家给他自新的机会。

据报道,最近在拍摄偶像剧《霹雳MIT》的杨士萱,被指控在一栋大楼尾随一名女大学生,扯下她的裤袜并强拍下体。事发后,杨士萱矢口否认,甚至强调当天和经纪人在一起。

经过几天的思考,在亲友和公司人员的劝说下,杨士萱昨天在律师的陪同下,召开记者会公开鞠躬道歉,承认做错事。他表示,最近工作压力大,

看医生并吃了抗抑郁药物,他自己也不知道当时为何会做错事,心里觉得十分愧疚,很对不起支持他的人,但希望大家可以再给他一次机会。

记者会上,杨士萱看起来神情落寞,鞠躬道歉之后便不发一语,由律师林正和代为发言。林正和表示,杨士萱之所以会伤害那位女大学生,应该是压力累积到临界点,绝非蓄意侵犯。他们曾联络当事人希望当面表达歉意,但被对方拒绝。

杨士萱于1983年出生,演出过影视剧《爱杀17》《亲亲小爸》,演唱过歌曲《坏坏没礼貌》《爱情不是个简单的名次》。

万可

谢霆锋拼命拍广告大挣奶粉钱

近日,谢霆锋和同为英皇旗下的Twins赴京拍摄代言广告。据记者了解,这个乳品广告给小谢和Twins共带来至少八位数的报酬。

自儿子Lucas诞生后,谢霆锋就不断地接新戏、拍广告,以勤奋的工作来弥补家用。生完孩子后,张柏芝也经常与丈夫来内地走穴,给儿子挣奶粉钱。此次小谢和Twins共同为湖南太子奶集

团代言,是小谢在2008年接下的第一单广告,报酬高达八位数。另据了解,张柏芝上周独自带儿子出去玩,是因为谢霆锋从北京回到香港后患上急性支气管炎,两星期后暴瘦5公斤。为了避免儿子Lucas被感染,柏芝除带儿子外出呼吸新鲜空气外,更勒令所有人在家中要戴口罩,连婆婆和客人也不能例外。

张亭 冯伟宁